
最新大手牵小手的活动方案 幼儿园大手
拉小手活动方案(汇总5篇)

为了确定工作或事情顺利开展，常常需要预先制定方案，方
案是为某一行动所制定的具体行动实施办法细则、步骤和安
排等。写方案的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意
呢？以下是小编为大家收集的方案范文，欢迎大家分享阅读。

大手牵小手的活动方案篇一

阳春三月，春意盎然，为了让幼儿走向美丽的大自然，开拓
视野，增长知识，同时也丰富幼儿的课余生活，让幼儿在春
意盎然的季节里放飞心情，远足踏青是一项有益于孩子身心
健康的活动，亲子之间大手牵小手，在穿过森林氧吧，吸收
大量负离子的同时，不仅可以亲近大自然，体验和同伴一起
踏青的快乐，又增进亲子之间的交流，锻炼了孩子的毅力，
增强家庭凝聚力.我园决定组织幼儿进行一次以《大手拉小手，
健康一起走》为主题的春游活动，从而培养幼儿热爱大自然，
热爱祖国美丽河山的情感，从小确立“爱护环境，人人有
责”的观点，充分体验参与大自然实践活动的喜悦心情。现
制订本次春游活动方案如下：

一、春游的时间、地点、班级、参加人数

1.时间：2017年4月2日上午(8：50——11：00)【如遇雨天顺
延】。

2.地点：人民公园西门

3.班组：小班、中班、大班、学前班共5个班。

二、准备工作



1.每位小朋友吃完早餐，带适量的食物，装在小书包里。

2.小朋友和家长穿轻便的服装和鞋子。

3.自带饮用水、食物及水果;餐巾纸、湿纸巾和垃圾袋等;

三、活动过程

1.组织幼儿集中在幼儿园各班级，要求各班级清点人数，教
育幼儿注意安全。

2.各班级老师有目的地引导孩子们和爸爸妈妈一起，按照指
定的路线，从出发点走向目的地，要走过两个“勇气加油
站”，每走过一个“勇气加油站”，就会获得加油站上的老
师给予的一张奖励贴纸，孩子们在走上第二站小山坡的凉亭
时，每个孩子都用喇叭喊出“爸爸妈妈，我爱你!”向家长表
达心中的爱。

3、全园宝贝到达目的地，公园东门内侧塑胶场地，由体智能
老师巧克力哥哥带领家长和孩子们一起进行亲子系列活动，
亲子健康操和亲子游戏。

4.各班级开展形式多样的教育活动，要做到不乱扔垃圾，让
幼儿懂得爱护环境，人人有责。

5.各班级组织幼儿在公园里游戏，体验在阳光明媚、柳绿花
红的优美环境中嬉戏的美好感觉，从而教育幼儿爱护美好的
环境，保护美丽的大自然，保护我们人类赖以生存的空间。
各班组织拍集体照。

6.集体活动结束，亲子自行游览，捕捉最美春色，发到班级
群共享。

四、安全保障措施



1.加强管理和监督措施。幼儿园园务会对各个环节的安全防
范措施做到层层落实，责任到人。班主任是班级安全工作的
第一责任人，全面负责幼儿出游的安全工作，教师负责组织
好幼儿活动，维持好纪律。保育员负责照顾好幼儿出游的护
理工作。除此以外，各班级增配行政后勤人员，保障出游的
安全工作。

2.班级教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。

3.保健医生携带好急救用品。以防幼儿突发事情。

4.春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，

六、温馨提示：

1、尽量所有小朋友都能参加，每一位小朋友至少一名家长陪
同;

2、欢迎各位家长对春游方案提出宝贵建议和意见。

3、活动结束后，孩子下午不到校，4月3日、4日(周一、周
二)休息，周三正常上课。

大手牵小手的活动方案篇二

为切实做好普通话宣传周活动，提高宣传活动成效，落实全
县推广普通话宣传活动要求，特成立宣传周工作领导小组。

组长：__

成员：__

二、活动内容



（一）利用单位宣传栏书写宣传标语，在本单位形成推广普
通话、促进语言文字规范化的良好宣传氛围。

（二）在全体干部职工会上组织学习《中华人民共和国国家
通用语言文字法》《贵州省国家通用语言文字条例》和《国
家中长期语言文字事业改革和发展规划纲要
（20__—20__）》。

（三）单位组织开展语言文字宣传活动，安排干部职工家庭
内部宣传普及普通话，引导儿童、老人在家庭内积极使用普
通话进行交流。

（四）单位开展以社会用字纠错为目标的“啄木鸟”行动，
通过对建筑工地、房产办证人员进行普通话宣传引导，对用
字错误及时纠正。

三、活动要求

（一）精心组织、认真谋划。

单位开展活动过程中要严格贯彻落实中央“八项规定”，坚
持采用绿色、节约的方式开展活动，各宣传组成员要做好工
作计划安排，对照方案各项要求开展细致、全面的宣传。

（二）积极主动、强化落实。

干部职工要积极主动参与单位活动，并在家庭成员间进一步
宣传，通过广泛宣传动员强化活动质量，确保取得良好成效。
各股室负责人讲宣传周活动向企业传达，以扩大活动影响范
围，检查、办证等工作过程中严格落实“啄木鸟”行动有关
要求。

（三）多措并举、不断创新。



活动宣传过程中采取多样话的宣传方式进行，职工对于活动
过程中的不足积极指出、及时改进，做好有关工作资料的搜
集，确保活动后进一步总结工作成效，分析不足，为推普周
结束后的继续宣传打下基础。

大手牵小手的活动方案篇三

为了全面贯彻落实《国家通用语言文字法》，迎接区级语言
文字规范化学校评估，加强我校语言文字工作，增强广大师
生的语言文字规范意识，全面推进素质教育，提升校园文化
生活。

（一）学校是推广普通话，规范语言文字的主阵地，做好学
校普及普通话和用字规范化工作，对于掌握科学文化知识、
创新精神和实践能力、全面提高素质都具有重要意义。

（二）为了更好更广泛地宣传语言文字规范化工作，学校不
仅利用课堂教学和校园文化，还要让语言文字规范化工作走
进千家万户，发动全体师生“走出课堂，把规范的语言文字
送到机关单位”“走出校园，把规范的语言文字送到街头巷
尾，送进寻常百姓家”。

（三）通过“小手拉大手，共讲普通话做文明人”的活动的
开展不仅将语言文字规范化工作辐射到学生家庭，辐射到社
区街道，同时还营造了种浓厚的“人人讲好普通话，个个使
用规范字”的良好氛围。

以一年一度的“全国推广普通话宣传周”为契机，精心组织，
开展活动，发放语言文字规范化宣传材料，宣传语言文字规
范化知识。通过宣传发动，使全社会了解国家语言文字法律
法规、方针政策、规范标准，增强正确运用规范汉字的能力。

（一）活动的准备阶段



1．动员。利用召开班主任会议，让班主任充分细致地做好本
次活动的宣传、动员工作，激发学生参加活动的兴趣。

2．家长动员。向家长充分宣传开展本次活动的意义，听取家
长的反馈意见，尊重家长的合理化建议，争取家长对活动最
大程度的`支持，尽量避免学生出校后带来的安全隐患。

（二）活动的实施阶段

1.参加对象：全体学生

2.活动的组织：校团总支

3.活动开展的时间：9月25日

1.唱推广普通话的歌曲《文明娃》

2.发放推广普通话的宣传资料

1．加强学生走出学校的行为教育。遵守纪律，争做文明人。

2．加强安全教育，确保交通安全和人身安全。

领队：孟凡永

拍照：孙引海

歌曲指挥：闫鹏

学生管理：陈宝翠、孙启亮、刘学慧

大手牵小手的活动方案篇四

活动目标：



1.感受新年带来的喜悦，知道自己长大了，愿意表现自己这
一年的收获，让家长同伴为自己喝彩。

2.通过亲子迎新年活动增进家园联系，促进家长与教师之间、
幼儿与家长之间的互动和联系，增进彼此的感情。

3.参与节日游戏。

4.愿意积极参加活动，感受节日的快乐。

环境创设：

1.幼儿剪纸展示

2.灯笼鞭炮制作

3.悬挂气球、张贴窗花

4.纸筒制作的烟花装饰舞台

活动口号：

新年新气象，展现新风貌。我的表现好，我的表现棒，我的
表现!

祝福语口号：

鼠年到到到，祝你好好好，

祝爷爷奶奶福星照照照，烦恼少少少，

祝爸爸妈妈身体棒棒棒，腰包鼓鼓鼓，祝小朋友们喜讯报报
报，前程妙妙妙，

祝大家圆梦早早早，全家笑笑笑!



活动流程：

一、我有小巧手

晨间活动：

(1)幼儿折纸(手机、帽子)手工制作(橡皮泥、粘贴)根据班级
特色进行区域活动。

(2)教师讲解幼儿园及班级活动及照片ppt展示。

二、我是小明星

幼儿儿歌、歌曲、舞蹈展示

1)开场舞——红绸舞

2)儿歌展示

选择朗朗上口的儿歌，以幼儿个人、小组、男女分组、整体
的形式进行展示

3)歌曲展示

《苹果丰收》《捏面人》《猪八戒吃西瓜》《猴哥》《雪花
飞》

4)舞蹈展示

《挤奶舞》《哈达献给解放军》《金孔雀轻轻跳》

三、我有大智慧

趣味问答：



1)冬天到了，怎样能让自己变暖和?

2)请你背诵一首古诗，随机解释名词。

3)你知道种子是用什么方式传播的?(莲子、苍耳、蒲公英、
豌豆)

4)你知道我们中国有哪些风景名胜吗?

5)请你说出中国古代四大发明。

6)小动物的过冬方式有哪些?

7)请你演示几个交警常用手势并说出代表意思。

8)新的一年，小朋友又长大了一岁，你又增加了哪些本领呢?

9)小朋友，马上就是20_年了，202_年是什么年?你是属什么
的?能介绍一下家人属相(与家长互动)

四、我是小健将

幼儿游戏——自理能力夹豆子

亲子游戏——你来比划我来猜

幼儿、家长pk——蜈蚣竞走抢椅子

五、颁发奖状和礼品

大手牵小手的活动方案篇五

推广普通话、推行规范汉字是作为学校的重要工作之一，今
年9月13日至19日是第__届全国推广普通话宣传周。为进一步



增强全体师生的语言文字规范意识、法制意识和推广普通话
参与意识，发挥我校作为市语言文字示范校的积极作用，构
建和谐校园，营造良好的语言文字环境，培养学生热爱祖国
的思想，我们将根据市、区语委推普工作精神，围绕本届宣
传周的主题：规范使用国家通用语言文字，弘扬中华优秀文
化传统，结合我校实际切实开展推普周活动。

二、活动时间：

20__年9月13日—20__年9月19日

三、活动口号：

四、活动内容：

（一）加强组织领导，落实推普活动

成立推普周活动领导小组。组长：潘忠展，副组长：张文莲、
余盈盈，组员：陈丹、各班班主任。

（二）营造推普氛围，提高推普意识

在推普周期间，充分发挥学校红领巾广播站、宣传栏的宣传
作用，努力营造良好的推普氛围。学校悬挂推普周宣传主题
横幅，更新推普固定专栏，第三周星期一在全校升旗仪式上
做关于推普周宣传的专题国旗下讲话，做好推普周宣传和动
员。

（三）开展推普活动，提高推普实效

1、进行国旗下讲话：利用升旗仪式，由学生会代表宣读《倡
议书》，向全校师生员工发出“说普通话，写规范字”的倡
议，进行全校总动员，向全校师生宣传推普活动的意义和价
值所在，号召大家以身作责，积极行动起来。开展相关知识



问答活动。

2、开展一年级新生普通话培训：由一年级各班语文老师在班
级内对学生进行校园常用普通话培训，如问候语、文明用语
等，形式为教师示范、学生练习、学生互动、师生表演。激
发孩子说普通话的兴趣，也教给孩子常用的普通话。

3、举行中华赞诗词歌赋创作征集

以各班为单位，推选作品1——3副，参加学校的评比，学校
推选优秀作品参加区级评比。

4、举行美文诵读会。

在推普周期间，举行经典诵读比赛：各班在班级诵读比赛的
基础上，推选一名同学参加校级朗诵比赛。利用星期二、三、
四午间红领巾广播站的时间，每天两个年级进行比赛。积极
推选优秀作品，参加区语委组织的“我的中国，我的梦”中
小学师生朗诵比赛，争取在区级比赛中取得好成绩。

5、开展“大手拉小手，同讲普通话”。

推普进家庭活动，在全校三至六年级学生中开展普通话进家
庭活动。每个学生在家里教父母说普通话，与父母共同体会
说普通话、写规范字的意义。

6、“板报、主题班会”齐亮相

全校每班办一期“说普通话，写规范字”的板报或以推普小
报的形式开展推普宣传活动。二—六年级举行一次“说普通
话，写规范字”为主题的班会。

五、活动要求

各班积极开展各项活动，并整理相关资料（照片+文档），上



交教导处以便存档。


